

Društvena mreža

Naša stranica je up'n'running

Možete je podijeliti na više od 365 različitih servisa, poslati je mailom i prijaviti se kao korisnik što vam omogućava da komentirate sadržaj koji ćemo objavljivati a možete komentirati i na Facebooku ili nas pratiti na Twitteru, Google +, Pinterestu i još mnoštvu društvenih mreža.

U ovaj smo projekt krenuli jer smo u bivšoj redakciji dobili otkaz jer nismo zadovoljavali visoke kriterije korporativnog kretenizma jer smo zeznuli godišnji izvještaj ili jednostavno zato jer nismo htjeli sa šefom na kavu, ručak, paintball pa su nas u ljudskim resursima prokazali kao individualce, a ne nikakve timske igrače

naše iskustvo je veliko. to dokazujemo CV-jem iz kojeg se vidi da nitko od nas nigdje nije izdržao duže od dvije godine.

zato imamo volju i znanje.

jer ljudi onako ne čitaju ovo sranje... Skeniraju stranice u obliku slova F a ponekad i nekako drugačije; Ovisi kako je zamislio *Information Architect*, *UX dizajner* ili neka druga *face* neprevodive funkcije i opisa posla.

imamo guzice i sise, šale za geekove, aute, gadžete, sport i smiješni video. Savjete za zdrav život, bolji seks i uspješnije učenje vaše djece.

znamo da je 21. stoljeće podataka

zato vam nudimo beskonačno more uzaludnih činjenica o ljudima, događajima i pojavama za koje nikad niste čuli hranu za buduće sudionike kvizova i ekipu na granici mentalnog poremećaja koja može sve to fotografski popamtiti

vratite se na naše stranice jer nam prihodi ovise o tome. nećemo ispucati *bannere* ni *pre-roll* ukoliko vas nema.

i onda ćemo opet morati smišljati novi projekt, s drugim imenom i starim sadržajem. opet ćemo smisliti uspješnu viralnu reklamu, koju će hvaliti svi naši prijatelji i rodbina, ali nam oni neće osigurati plaću pa vas zato usrdno molimo:

kliknite više na naš link
ne budite srca tvrda

Mi smo negdje drugdje

slika dorađena sa svim filterima koje naša kamera omogućava zorno dokazuje:
sjedimo u kafiću, autu ili tramvaju
evo nas u gostima kod; putujemo na otok, kupujemo friško voće na tržnici; svježu ribu
u ribarnici, jedemo fini ručak, desert ili pijemo kavu s
ljuljamo svoje mobitele. gladimo touch-screenove. i grbimo se nad tastaturama

uvijek je sada. sada je ovdje. mi s pogreškom od 3 metra točno negdje radimo nešto
beskrajno uzbudljivo.
a vi niste.

i tako ispunjavamo dane riječima i slikama
infografike su totalno cool. I fotogalerije

Fora. Fora. Fora.

bavimo se celebovima i snimamo vlastiti ručak
stvaramo zvijezde i
ubijamo zvijezde
samo zato jer možemo
(jer nam netko plaća da radimo ovaj posao)

iza skraćenog brendiranog linka stavljamo hashtag; drugo niti ne znamo
(ali tako se povećava i potencijal viralnog dosega naše poruke)
i bjesomučno *retvitamo*, *šeramo*. *lajkamo*. *tagiramo*

eto prilike da se baci kletva, mitologizira vlastiti život
razotkrije pravo stanje stvari

mijenjamo naše slike za neke dramatičnije
bolje obrađene, na kojima nam se više sviđamo.
naše nespretno tijelo ustupa mjesto nečem boljem...

ali između riječi
uvijek između ljudi
postoji prostor

prostor između tračnica
trake iz suprotnog smjera
osobe za stolom
u krevetu
enter
poezija

mi ne sjedimo u autobusu niti smo krenuli u goste.
mi smo otisnuti na ispranoj tkanini
buka u komunikacijskom kanalu

mi smo negdje drugdje.

negdje između servera
u eteru

Like me, like I like you

Revolucija počinje na našem zidu.

Lajkajte nas i pratite revoluciju uživo.

Direktne vijesti iz besvijesti, male životinje koje su svima umiljate

Kao i mala djeca. *Preslatka ti je; Joj, kak je... med medeni;*

Zaboravljeni spotovi nađe mladosti i zabavne reklame iz bivše države. Sve ludosti ovog svijeta.

I tuga. Brza, nemilosrdna i posvemašnja. Rastuća praznina.

Pratite revoluciju kako se odvija pred vašim očima.

Komentirajte i dijelite s prijateljima. Istim onim ljudima koje ste ostavili iza sebe prije dvadeset i više godina jer si više niste imali što reći, a sada si međusobno obožavate statute, nanovo otkrivajte da dijelite više od pukog zajedničkog prebivanja u vremenu

Samo se usput zapitate jesu li i njihove godine u krizi, padaju li u istu sjenu vremena i uporno vam ne ide u glavu da su neki već djedovi i bake... I brzo usmjeravate pažnju na nešto novo, najnovije.

Revolucija uspori, na tren stane između dvije cigarete koje idete popušiti u podrum ili na parkiralište, jer su od onda svi promijenili mišljenje pa pušite samo vi dinosauri, u četrdeset i nekima, a oblačite se poput klinaca kojima viri pola guze i nazire se *Calvin Klein* na gumenoj traci koja drži gaće ili još gore Zatežete tange preko ruba hlača, preko bokova, kao da bi ih najradije zakačili ispod pazuha.

A na povratku opet revolucija.

Revolucija u oglašavanju, revolucija u prodaji, revolucija u prihodima.

Revolucija. Revolucija. Revolucija.

Između dvije reklame, *između dva snažna dima*, između bjesomučnog prebacivanja programa na vašem novom servisu *koji vam omogućava pristup do više od 1000 televizijskih programa*.

Sada. Ovdje. Djeluj.

Klikni, šeraj, komentiraj, tagiraj!

Želi novi mobitel, laptop i iPad!

Spasi dupine od brutalnog ubojstva, malu djecu spasi od gladi

Prestani pušiti pomoću magične metode dr. Hunga, ruskih magneta, hipnoze i akupunktura, biljnog pripravka sestre Magdalene, klasične metode jakom voljom časne Danice, uz božju pomoć...

Uklonite dlake, izradite profesionalne fotografije ili naručite internetske stranice od ekipe vrhunskih profesionalaca. Letajte skroz nezavisni po nikad povoljnijim cijenama, svijet je na dlanu s našom agencijom; skuhaite kraljevski ručak, darujte potrebite, naučite jahati, udomite životinju, izradite bolje zube, karitativno donirajte Caritas, igrajte igru... skinite svu kožu s vlastitih leđa samo da se ne bi osjećali ovako loše, ne budite hrpa praznine, a sve uz nevjerojatni popust od 179%!

I ne zaboravite lajkati naš status. Nezbrinuti medvjedi očekuju vašu pomoć, a vrhunsku pizzu danas platite 25 umjesto 40 kuna. Pridružite se našem kreativnom timu.

Počastite se kraljevskim SPA-tretmanom od čokolade, balineškog pijeska, amazonske gline, jogurta, aloe vere, morske soli, čokolade, bisera, dijamanta i, naravno, domaćeg maslinovog ulja i originalne hvarske lavande (proizvedene i pakirane u okolici Varaždina ili Vukovara)

Pogledajte potpuno dovršene kineske gradove duhova za 20 milijuna ljudi koji nikada neće doći.

Podijeli sa svojim prijateljima ovaj timelapse video iz pustinje Atacama. Gle Times Square u paklenoj simultanki snimanoj istovremeno s dva nebodera na suprotnim stranama trga. Ili Tokio, Sydney pa i Mrkopalj, u koji se neka Amerikanka sklonila sa svojom obitelji i čekaju da prođe globalna kriza.

Vidi kako djevojčice po favelama Rio de Janeira pomoću plastičnih boca Coca-Cole dovode dnevno svjetlo u svoje limene potleušice. Naravno da morate znati koja fizikalno-matematička logika stoji iza prometnog kaosa u Sajgonu. Pretplatite se na riječ božju. Na našoj stranici svakodnevno nudimo...

I... dovraga i bestraga, kamo ide ovaj svijet?!?

Zgražajte se, sakriveni iza klika mišem i okinuća entera, nad politikom, gospodarstvom, glupim izjavama i nepismenim novinarima. Užasavajte se i vrijeđajte. Nitko vam ne smije oduzeti tu bespomoćnu nemoć!

Ne zaboravite se prijaviti našim novim lokacijskim servisom i provjeriti kakvih još ponuda ima na mjestu na kojem se nalazite. O, pedeset puta ste se prijavili na našu uslugu, vaš status je sada *upgradean* iz idiota u idiota bez mozga. Još samo 1050 prijava i prelazite na novi nivo gluposti. Požurite i usput osvajajte vrijedne nagrade. Sreća je nadohvat ruke... Ne zaboravite pozvati svoje prijatelje. Zašto i oni ne bi postali idioti bez mozga? *It's fun, it's easy, it's everywhere!*

Revolucija. Revolucija, revolucija... u krevetu, na tanjuru, u zraku, pod vodom, na noćnom nebu, u ljubavi i matematici

Revolucija, revolucija, revolucija, samo u novom izdanju...

ali uvijek ima neki *bug*

Kopirate i zalijepite ovo sranje na svoj status ako imate prijatelje koji stalno traže da kopirate i zalijepite neko sranje na svoj status, isto sranje koje oni kopiraju i zalijepi na njihov status. Mnogi ljudi neće kopirati i zalijepiti ovo sranje na svoj status, ali moji pravi sarkastični prijatelji, koji su svi odreda pametni, dobri i uspješni ljudi, će kopirati i zalijepiti ovo kompletno sranje na svoj status baš kao što sam to i ja učinio!!!

Revolucija svuda oko vas!

Pratite revoluciju, jer ne možete biti njen dio iako će vas ovo na trenutak uvjeriti da možete.

Pratite nas jer želimo da nas podržite, date financijsku podršku za pomoć nezbrinutoj djeci, rodilištima bez žbuke, narkomanima bez budućnosti, za bolesne i nemoćne, slabe i one s manje sreće...

Volite naš brand kao što mi volimo vas!

Jamačno ćete se nakon nekog vremena osjećati podjednako isprazno, ali nema to veze: imamo već deset drugih stvari koje ćete nagurati u taj zjapeći procjep uzaludnosti i tako održati kotač u vrtnji.

Second life

Stari email, otvoren u ranim danim interneta, omogućio ti je pristup gomili stranica koje zahtijevaju email. Godinama ga otvaraš povremeno, da ga ne bi ugasili, brišeš *spam* i ostalo smeće.

Stari email, otvoren u ranim danim interneta, omogućio ti je pristup i stranicama za upoznavanje pod seksi imenom koje si si izmislio.

Stari email, otvoren u ranim danim interneta, omogućio ti je kreiranje lažnog Facebook profila.

Stari email, otvoren u ranim danim interneta, iznenada ti je omogućio potpuno novi život, u kojem su ti većina FB frendova curice, slatke male curice koje pokazuju sise i gaćice, male curice koje pokazuju prevše. Snimaju se u ogledalima i šalju to svojim mobitelima. Paralaksa idiotizma nekome, drugome život sâm.

Kreiranje lažnog Facebook profila promijenilo ti je život, pogled na svijet, žene i sebe. Sve što se nikada nisi usudio pitati nikog, jer ni sa kim nisi dovoljno blizak da bi otvorio dušu, sada pitaš. Sada iz tebe izlazi sve što se nikada nisi usudio reći, jer nikada nikog nisi dovoljno poštovao da ne bi neprestano očekivao da će te ne kraju povrijediti, neprestano očekujući prekid.

Sve bujice, logoreja i ostali brzaci sada teku iz tebe kao dobar orgazam. I glavni si zabavljač na Flertiku i Twoo-u. Prijatelji te zadirkuju jer si u 45. uspješno prebrodio krizu kraja 30-ih

... ali što oni znaju?

Lajkuša vlastitih statusa

mijenjaš profilne slike kao što mijenjaš gaće:

svaki dan druga boja, novo mirisno rublje.

a sutra već neke nove rasute misli, novo raspoloženje, neka druga slika same sebe

drugačija pozadina, nova poza, u negativu ili s likom iz crtića.

neka iz studentskih dana, kad smo svi skupa imali više kose ili manje bora

a i sise su nam stajale bez trikova.

ponekad uz svoju facu zakačiš i neku značku, humanitarne udruge po vlastitom

izboru ili političke stranke, jer svi moraju znati da pripadaš bilo čemu ili kome

da imaš stav, ne stidiš ga se javno iznijeti i borila bi se za njega do prve kapi znoja

mijenjaš status iz 'slobodna' u 'otvorenoj vezi' ili 'obudovjela' kao što mijenjaš profilne

slike: svaki dan nova priča. neka druga nepostojeća stvarnost

na pozivnice uvijek odgovaraš s 'možda' jer ti je nezamislivo reći 'neću'

jer nitko nikada ne kaže 'neću'; svi uvijek govore 'dolazim' i nikad se ne pojave

a ne misliš otići jer na *drugom* u to vrijeme upravo počinje *CSI*, a na *prvom* je ionako

emisija *iz kulture*, ples sa žlijezdama ili kviz bez kojeg ti je tjedan nezamisliv...

tko ne želi biti milijunaš?

ne propuštaš *Turke* na komercijalnim kanalima

jer tada tvoja aktivnost zamre, u to vrijeme nemaš svoje mišljenje i nikad ne lajkaš

tuđe statuse

a uvijek lajkaš svoje... toliko si ispunjena sobom da se diviš sama sebi i svojim

statusima; k'o frajer koji ispriča loš vic pa te gurka laktom namigujući: 'jel' da je dobar,

jel' da je dobar? ha-ha-ha!'

Prijatelj si svim mesnicama, cvjećarnicama, dječjim vrtićima, knjižarama, frizerskim i

salonima ljepote od Beča do Stambola i u svim grupama koje promoviraju zdrave

stilove života, visoke pete, zategnutu kožu i daleka putovanja.

Oduševljena si svojim glazbenim izborom, godišnjim glazbenom programom lokalne

radio-stanice koju svaki dan s YouTubea marljivo seliš na svoj zid

i receptima za makrobiotička sranja kojima trpaš svoju slabokrvnu djecu.

i receptima za sranja za svoju djecu koju zoveš Jutro, Podne i Večer.

za svoju djecu čija si imena odabrala na internetu, a očeve gubila u stvarnom životu.

Pripreme za tvoj put do grada udaljenog 45 kilometara traju kao pripreme NASA-e za osvajanje Mjeseca.

tražiš savjet kada doći, gdje ići, koga vidjeti i što jesti, u gradu u kojem nema ničeg osim ljudi koji idu na posao i vraćaju se svojim kućama.

koji je vlak ili autobus najbolji, najjeftiniji i najbrži... ima li koga da te poveze usput?

muka ti je od tandrkanja i drkanja, muka ti je od svega i dosta ti je života

ali nisi sigurna bi li guranje glave kroz monitor imalo isti učinak plinske pećnice, koju,

usput kažeš, ionako nemaš samo zbog Sylvije pa si brzo lajkaš status i onda dugo

brišeš komentare koji ti se ne sviđaju, vrijeđaš ekipu koja ne dijeli tvoje oduševljenje tobom, *unfriendaš* ljude koji ti ionako ništa ne mogu dati, a one koji bi ti još mogli poslužiti samo skrivaš sa svog *vremotoka*

ponekad ti se učini da je nečiji profil još uvijek online, da mala zelena točkica još uvijek trepti tuđeg imena
ali to je tek titraj umornog oka, neosvježena stranica
i nada, da si u nekom trenutku zaista bila nekome bliska

i dugo u noć neutaživa želju za drugim, u bilo kojem obliku, i dalje para dušu.
ali cvileću napuštenost, posvemašnju usamljenost nikad ne staviš u status. bojiš se onih koji bi to mogli lajkati